



## **Перед судом предстанет бывший сотрудник унитарного предприятия города Балаково обвиняемый в получении взятки**



Следственным отделом по городу Балаково следственного управления по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего начальника подразделения одного из унитарных предприятий города Балаково в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за совершение действий в пользу взяткодателя в крупном размере).

По данным следствия, 27 сентября 2023 года обвиняемый лично получил от представителя индивидуального предпринимателя взятку в виде денежных средств в сумме 200 тыс. рублей. Незаконное вознаграждение предназначалось за подключение к централизованной системе холодного водоснабжения нежилого здания.

Противоправная деятельность должностного лица была выявлена сотрудниками УФСБ России по Саратовской области.

Следственным органом собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемого в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

совершении инкриминируемого ему деяния, в связи с этим уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*31 Октября 2023*

*Адрес страницы:* <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1835399>